

**ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA**

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29 septembrie 2017 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-nul Gorgan Daniel.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 10.

Absentează: d-nul Böss Hademar- Gunthard, d-nul Ciuciulete Petru, d-nul Corneanu Constantin, d-na Ferescu Laura-Mărioara, d-nul Kasa Ioan Tiberiu, d-nul Prcsina Iancu-Constantin.

Din partea executivului participă: d-nul Nițoi Ionel – secretar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 517 din 26.09.2017.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.
2. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului situat în Jimbolia, str. Calea Timișorii, nr. 34, ap. 4, cuprins în CF 402144-C1-U3, nr.top al parcelei 2270, din „fond locativ” în „spațiu cu altă destinație decât cea de locuință”.

Plus la ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alocarea de fonduri pentru susținerea financiară a Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia.
2. Proiect de hotărâre privind alocarea de fonduri pentru susținerea financiară a Căminului pentru persoane vârstnice Jimbolia.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate din venituri proprii și bugetul local pentru anul 2017.

Conform **Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr.180 din 08 septembrie 2017** președinte de ședință este **d-nul Gorgan Daniel**.

D-nul Gorgan supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-nul Gorgan supune aprobării plusul la ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-nul Gorgan prezintă **referatul privind rectificarea bugetului local pe anul 2017**.

D-nul Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 196

D-nul Gorgan prezintă **referatul privind schimbarea destinației imobilului situat în Jimbolia, str. Calea Timișorii, nr. 34, ap. 4, cuprins în CF 402144-C1-U3, nr.top al parcelei 2270, din „fond locativ” în „spațiu cu altă destinație decât cea de locuință”.**

D-nul Gorgan: Există discuții pe această temă?

D-nul Tinei: Puteți să ne dați detalii despre acest imobil?

D-nul Nițoi: Este vorba despre o anexă cu o suprafață mică, iar executivul propune vânzarea acestui imobil prin licitație publică.

D-nul Tinei: Care este suprafața acestei magazii?

D-nul Toth: Este vorba de o suprafață utilă de 36,3 mp, iar cea totală este de 45,13 mp. Terenul aferent acestei anexe reprezintă 20 % din suprafața totală a terenului.

D-nul Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 9 voturi pentru și unul împotriva (d-nul Tinei Valentin) și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 197

D-nul Gorgan prezintă referatul privind alocarea de fonduri pentru susținerea financiară a Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia.

D-nul Gorgan: Există discuții pe această temă?

D-nul Meszaros: Eu am o problemă cu maniera în care sunt tratați pacienții la Spitalul Dr.Karl Diel. Vă vorbesc din experiență personală. Fiica mea a fost internată la secția de chirurgie a Spitalului, iar maniera în care a fost tratată de personalul medical nu mi-a lăsat o impresie bună.

D-nul Tinei: M-am uitat pe adresa Spitalului și am observat că se solicită suma de 48.00 lei pentru plata utilităților. În ședința ordinară din 31 august 2017, când s-a prezentat raportul de activitate pe trimestrul II, eu i-am adresat o întrebare domnișoarei manager Cîrlig, și anume dacă vor fi suficienți banii până la sfârșitul anului. De asemenea, domnișoara manager Cîrlig precizează în aceeași adresă că sunt necesare anumite reparații curente, și nominalizează secția de chirurgie, care nu a mai fost igienizată din anul 2012. Eu, unul, nu cred că se poate efectua igienizarea unei secții, când pacientul se află în sala de operații. Această igienizare se realizează în anumite condiții, și presupune închiderea secției respective.

D-nul Gorgan: În ultimele 18 luni nu s-au mai alocat fonduri Spitalului.

D-l Tinei: Din ce îmi amintesc eu, s-au alocat 700.000 lei, anul trecut.

D-l Nițoi: Acești bani sunt direcționați către anumite sectoare. Nu cred că trebuie să alocăm fonduri Spitalului, în funcție de experiențele personale. Dacă ni s-au acordat acești bani, consider că ar trebui să îi alocăm, atât timp cât aceste solicitări sunt justificate.

D-nul Toth: Trebuie să ținem cont că spitalul din Jimbolia, spre deosebire de anumite spitale din Timișoara unde pacientul își achiziționează toate medicamentele, pune la dispoziția pacienților săi, atât medicație, cât și instrumentar medical și aparatură performante. Nu ne putem crampona de experiențele personale, și nici nu ar fi oportună închiderea spitalului din orașul nostru.

D-nul Meszaros: Eu nu îmi doresc ca Spitalul să se desființeze, din contră îmi doresc un spital operativ, care să ofere servicii de calitate pacienților săi.

D-nul Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 9 voturi pentru și o abținere (d-nul Meszaros Ștefan) și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 198

D-nul Gorgan prezintă referatul privind alocarea de fonduri pentru susținerea financiară a Căminului pentru persoane vârstnice Jimbolia.

D-nul Gorgan: Și la începutul acestui an s-au alocat fonduri Căminului pentru persoane vârstnice. Este vorba despre aceeași contribuție?

D-nul Nițoi: Nu, sunt alte sume.

D-nul Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 199

D-nul Gorgan prezintă referatul privind rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate din venituri proprii și bugetul local pentru anul 2017.

D-nul Gorgan supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 200

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, D-nul Gorgan mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gorgan Daniel**

**SECRETAR,
Nițoi Ionel**

